Dodatečné informace k VZMR – „Údržba pozemků Pisárecká 11 a Kamenomlýnská, k.ú. Pisárky 2023“

[bookmark: _GoBack]Dne 30.1. 2023 obdržel zadavatel od uchazeče tyto dotazy k výše uvedené zakázce malého rozsahu:
Dotaz č. 1
Údržba okrasného porostu – o jakou údržbu se jedná, kolik m2?
Odpověď: Jedná se o údržbu čtyř okrasných keřů nacházejících se na travnaté ploše pozemku. Keře se nacházejí cca. na 5 - 10 m2. 
Dotaz č. 2
Odstranění náletů, ořez dřevin, likvidace skládek – kolik m2, jaké množství?
Odpověď: Ořezem dřevin je myšlen jednorázový bezpečnostní ořez pouze suchých a nebezpečných částí koruny stromů. Na pozemku Kamenomlýnská se nachází porostní skupina stromů o množství cca 30ti vzrostlých stromů. Na pozemku Pisárecká se jedná o několik desítek stromů v blízkosti staveb.
 Potřeba a množství jednorázového ořezu je individuální, blíže nelze specifikovat, a to z důvodu probíhajících změn během celého vegetačního období i mimo něj.  

Při výkonu údržby je třeba pozemky očistit od komunálních odpadků, které se zde nakupí v mezidobí údržeb od kolemjdoucích spoluobčanů. Nejedná se o velké skládky.
Odstraněním náletu se rozumí jednorázové odstranění mladých náletových stromků v rámci jednoho vegetačního období. 
 Množství a m2 náletovin a odpadu nelze blíže určit z důvodu nepředvídatelných okolností vzniku komunálních odpadků a nemožnosti určení vegetačních ambicí stromů. 

V případě nejasností před prováděním prací možná konzultace s kontaktní osobou zadavatele.

[bookmark: _Hlk126052834]Doporučujeme osobní prohlídku pozemků dle specifikace pozemků v příloze č. 3 ZD, nebo využití ortofoto mapy např. : 
https://gismb.brno.cz/mapa/mapa-majetek-mesta/?c=-597822.5%3A-1159214.3&z=4&lb=zm-brno-seda-all&ly=hrkat%2Cad%2Culn%2Cpag%2Cpasmb&lyo=

