Klubovny pro děti i seniory v Medlánkách – doplňující informace k zadávací dokumentaci

·  Jaký je zvažovaný druh vytápění? Po konzultaci s autorizovaným projektantem jsme došli k závěru, že klasifikovat klubovnu jako sezónní je nesmysl. Právě v zimních měsících přepokládáme největší využití. Elektrické vytápění (ať už el. přímotopy, sálavé panely, nebo podlahová fólie) má nejnižší pořizovací cenu, ale do objektu s celoročním využitím ho bez obnovitelných zdrojů (FVE) nedokážeme prosadit přes PENB. Ve výzvě jsem ani informaci ohledně sezónního využití nenašel, tuto informaci jsme dostali pouze slovně. Je tomu tedy skutečně tak, že objekt bude využíván pouze sezónně?

Provoz klubovny je požadován celoroční. 

·  Má investor zajištěno vyjmutí pozemku ze ZPF?

Zajištění administrace vyjmutí z ZPF je součástí inženýrské činnosti dodavatele. Vyměřenou částku za toto vyjmutí bude hradit obci investor. 

·  Bude součástí projektu a dodávky vjezd na pozemek, zpevněné plochy a jejich rozsah, oplocení pozemku, posezení na zahradě apod.?

Součástí projektu i díla bude realizace vjezdu na pozemek, zpevněné plochy na parkování 1 vozidla na pozemku a realizace vnějšího oplocení pozemku. 

·  Budou součástí projektu a dodávky terénní a sadové úpravy na zbytku pozemku po výstavbě?

Součástí projektu i díla bude provedení potřebných terénních a sadových úprav na pozemku.  

·  Způsob řešení parkování. Ve výzvě je uvedeno, že součástí PD a povolení nebudou parkovací stání mimo pozemek stavby. Ale jak to bude s parkovacími místy na pozemku stavby?  Budou vyžadovány?

Součástí projektu i díla bude vybudování zpevněné plochy na parkování 1 vozidla na pozemku. 

·  Přípojky / základové konstrukce. Dle výzvy budou přípojky součástí PD a povolení, ale nebudou součástí díla. Jak to ale bude se základovými konstrukcemi (patky/ pasy /deska)? Ty budou součástí díla? Z pohledu realizace totiž nedává smysl, aby byly zvlášť realizovány přípojky + místo pro parkování vozidla a zvlášť základové konstrukce.

Součástí projektu budou požadované přípojky vč. souvisejících konstrukcí. Realizaci přípojek dle schváleného projektu bude mít realizačně a finančně na starosti příslušná městská část a tyto přípojky budou realizovány souběžně se stavbou klubovny.
Součástí projektu i díla jsou základové konstrukce klubovny, vjezdu na pozemek, zpevněné plochy pro parkování 1 vozidla a oplocení pozemku. 

·  Z návrhu SoD zcela nevyplývá, zda je možná v průběhu realizace díla dílčí fakturace za předané části díla dodavatelem.
V průběhu realizace díla je možná dílčí fakturace dodavatelem, např. za předaný zpracovaný projekt, a měsíční fakturace na základě odsouhlaseného soupisu provedených prací zástupcem objednatele.

