Příloha č. 1 Smlouvy na veřejnou zakázku „Revitalizace Holáseckých jezer – zajištění pyrotechnického průzkumu“

POŽADAVKY NA PROVEDENÍ PRŮZKUMU 


Předmětem smlouvy je zajištění pyrotechnického průzkumu pro účely Projektu. Pyrotechnickým průzkumem se přitom rozumí cílevědomé vyhledávání munice nebo výbušnin pomocí detekční techniky a jejich identifikace stanoveným postupem, jejich vyzvednutí, odstranění (dle specifických podmínek a za asistence Policie ČR) a dohled při zemních pracích, při nichž se očekává nález munice nebo výbušnin, identifikace nalezené munice nebo výbušnin (dále jen „Průzkum“) Průzkum bude proveden následovně: 
· [bookmark: _Hlk151562819]Před zahájením prací předloží zhotovitel průzkumu objednateli Policií ČR schválený technologický postup pyrotechnického průzkumu ve smyslu § 70m odst. 3 písm. a) zákona č. 119/2002 Sb., o střelných zbraních a střelivu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZoSZ“). Před zahájením prací musí být dále splněny veškeré náležitosti stanovené souvisejícími právními předpisy, zejména:
· označit a zajistit místo/a nálezu munice, střeliva nebo výbušniny před nepovolanými osobami v souladu s ustanoveními § 70h odst. 4 písm. b) a c) ZoSZ;
· upozornit osoby zdržující se na místě nálezu munice, střeliva nebo výbušniny nebo v jeho blízkém okolí na možné hrozící nebezpečí a vyzvat je k opuštění nebezpečného prostoru v souladu s ustanovením § 70h odst. 4 písm. d) ZoSZ;
· neprodleně ohlásit nález munice, střeliva nebo výbušniny útvaru Policie ČR v souladu s ustanovením § 70h odst. 4 písm. e) a v souladu s § 70m odst. 3 písm. b) ZOZ, jakož i vést veškerou komunikaci ohledně nálezu s pyrotechnikem Policie ČR;
· dodržovat veškeré podmínky pro zacházení s municí, střelivem nebo výbušninou v souladu s ustanovením § 70h odst. 4 písm. f) ZoSZ; 
· učinit nezbytná opatření k zajištění bezpečnosti osob a majetku při nálezu munice, střeliva nebo výbušniny v souladu s ustanovením § 70m odst. 3 písm. f) ZoSZ a to i za případné součinnosti Policie ČR (případně městské policie) a zabezpečit nalezenou munici, střelivo či výbušninu před zneužitím, ztrátou nebo odcizením v souladu s ustanovením § 70h odst. 4 písm. g) ZoSZ; 
·  bez zbytečného odkladu zapisovat nálezy munice, střeliva nebo výbušniny do evidenční knihy o nálezech munice, střeliva a výbušnin (dále jen „kniha nálezů") v souladu s ustanovením § 70h odst. 4 písm. h) ZoSZ;
· pro potřeby Objednatele vypracovat průběžnou zprávu o provedeném pyrotechnickém průzkumu předané plochy v souladu s § 70m odst. 3 písm. g), věta za středníkem ZoSZ a předat ji Objednateli; 
· bez zbytečného odkladu po provedení pyrotechnického průzkumu celého území zpracovat o jeho výsledku v souladu s § 70m odst. 3 písm. g) ZoSZ závěrečnou zprávu a předložit ji příslušnému útvaru Policie ČR a současně v kopii Objednateli; 
· dodržovat povinnosti vyplývající Zhotoviteli ze ZoSZ; 
· v případě bezprostředního ohrožení života a zdraví nebo majetku nalezenou municí, střelivem nebo výbušninou vyzvat v souladu s § 70h odst. 4 písm. a) ZoSZ k zastavení zemních prací a k zastavení provádění lesnických činností v okolí nálezu. 
· Plocha záboru bude s ohledem na požadavek maximálního hloubkového dosahu a zpracování výsledků měření do formátu map vertikálního gradientu magnetického pole země prozkoumána pomocí magnetometrie a technologii GPS. Mapové výstupy budou provedeny v rozsahu v citlivosti +/- 50 nT. Na nepřístupných místech pro magnetometrii (jako jsou např. oblasti u stromů, větví, hustých vodní rostliny) vhodným typem detektoru kovů. Volba detektoru bude vycházet především z charakteru a rozsahu prací na konkrétní ploše a z nálezové situace.
· Po ukončení průzkumných prací bude provedeno vyhodnocení výsledků všech použitých metod, bude provedena syntéza získaných poznatků a zpracována závěrečná zpráva o pyrotechnickém průzkumu s řádnou dokumentací případných nálezů a jejich likvidace. Výsledky realizovaných prací budou předány ve formě zprávy o průzkumu s přílohami. Jejich obsah a rozsah bude odpovídat ploše Holáseckých jezer (mimo jezero Opleta). Při zpracování výsledků průzkumu a jejich dokumentaci bude dodržena zásada maximální přehlednosti a názornosti s využitím grafického znázornění a tabelace výsledků. Kromě výstupu závěrečné zprávy v listinné podobě budou veškeré situace a veškeré přílohy závěrečné zprávy rovněž předány v digitální formě pro možnost dalšího využití.

INŽENÝRING
Předmětem smlouvy je dále zajištění získání nezbytných souhlasů, stanovisek a jiných rozhodnutí dotčených orgánů státní správy, jež jsou předepsaný zvláštními právními předpisy nezbytnými, pro řádné provedení Průzkumu. 
V rámci Inženýringu zajistí Zhotovitel vyhotovení technologického plánu postupu pro provedení pyrotechnického průzkumu ve smyslu ve smyslu § 70m odst. 3 písm. a) ZoSZ (dále jen „Technologický plán“). Zhotovitel zajistí schválení Technologického plánu Policií ČR, přičemž tento schválený Plán bude podkladem pro provádění Průzkumu.  Zhotovitel rovněž předá kopii Technologického plánu Objednateli. 
Zhotovitel na základě vyjádření (či jiných forem rozhodnutí) dotčených orgánů vyhotoví harmonogram prací, který bude zohledňovat požadavky dané lokality (zejména uzpůsobí provádění prací na případné omezení související s předmětem ochrany zvláště chráněného území, např. s hnízděním ptactva v dané lokalitě). 
Zhotovitel je povinen a oprávněn při zařizování záležitostí zejména:
· obstarat a zpracovat všechny nezbytné podklady pro získání nezbytných souhlasů/povolení/vyjádření či rozhodnutí k provedení Průzkumu, 
· vypracovat nezbytné žádosti k provedení Průzkumu pro vydání nezbytných povolení, vyjádření, stanovisek a souhlasů, 
· zastupovat Objednatele v řízení před příslušnými orgány státní správy v řízených nezbytných pro řádné provedení Průzkumu,
· účastnit se jednání u věcně a místně příslušného úřadu a dotčených orgánů státní správy, jakož i jednání s dalšími osobami, jejichž souhlas či stanovisko je nezbytné pro provedení Průzkumu.

PROVEDENÍ PRŮZKUM 
· Každá vodní plocha je individuální, obtížně se předpokládá časová i finanční náročnost. Pro získání důležitých informací nezbytných pro realizaci díla je zapotřebí provést místní šetření spojené se vstupem specialisty do jezera za použití detekční techniky a jeho jištění ze břehu případně i ze člunu. 
· Součástí technického vybavení musí být člun a vodotěsná detekční technika.
· Zdroje signálů lze ze sedimentů vykopat přibližně do mocnosti okolo 50 cm, v závislosti na konzistenci sedimentů (zda se jedná o kompaktní, tvrdé sedimenty nebo řídkou „krupicovou“ kaši. Na hlouběji umístěné předměty je potřeba bagr. 
· U sedimentů o vyšší mocnosti (cca 60 cm a více), pokud se sedimenty budou odtěžovat bagrem, je reálným řešením trvalý dozor pyrotechnika při bagrování sedimentů. 

Průzkum bude proveden v souladu s náležitostmi stanovenými souvisejícími právními předpisy a vyjádřeními (či jinou formou rozhodnutí) dotčených orgánů, zejména s ohledem na schválený technologický postup prací Policií ČR. 



ZÁKLADNÍ INFORMACE
Tyto informace a údaje vycházejí zejména z:
· [bookmark: _Hlk153813388]vybrané části projektové dokumentace, jejímž zpracovatelem je GEOtest, a.s., sídlem Šmahova 1244/112, Slatina, 627 00 Brno, IČO: 46344942;
· [bookmark: _Hlk153813213]Studie proveditelnosti – Revitalizace Holáseckých jezer – Pyrotechnický průzkum, jejímž zpracovatelem je BORGATA s.r.o., se sídlem Faltysova 1497/10, Praha 516 Zbraslav, 156 00, IČO: 27378993 (doc. Dr. Ing. Jiří Chládek, pyrotechnik a soudní znalec).
 
· Jezero Typfl:
[bookmark: _Hlk18934298]Hladina Typflu se rozlévá do šířky 25–35 m, na délku jezero měří cca 170 m. Hloubka vody se pohybuje okolo 0,60 m, hloubka sedimentu se pohybuje okolo 0,80 m. Plocha hladiny, dle zaměření skutečného stavu, zabírá cca 4 250 m2. U jezera Typfl došlo k intenzivnímu zazemnění, na základě provedených průzkumů tvoří sediment velkou část původního objemu jezera, cca 2 135 m3.
· Kmuníčkovo jezero:
[bookmark: _Hlk19011801]Nejmenší jezero soustavy, hladina jezera se rozlévá do šířky 20–25 m, na délku jezero měří cca 65 m. Hloubka vody se pohybuje okolo 0,60 m, hloubka sedimentu se pohybuje okolo 1,40 m. Plocha hladiny, dle zaměření skutečného stavu, zabírá cca 1 340 m2. U jezera došlo k intenzivnímu zazemnění, na základě provedených průzkumů mocnost sedimentu odpovídá přibližně polovině původního objemu jezera, cca 1 130 m3.
· Roučkovo jezero:
Jezero má protáhlý tvar, šířka se pohybuje mezi 20–30 m, na délku jezero měří cca 300 m. Hloubka vody se pohybuje mezi 0,80-1,30 m, hloubka sedimentu se pohybuje okolo 2,50 m. Plocha hladiny, dle zaměření skutečného stavu, zabírá cca 7 295 m2. Jezero je značně zanesené, na základě provedených průzkumů činí objem nánosů cca 11 196 m3.
· Ledárenské jezero:
Jezero má protáhlý tvar, šířka se pohybuje mezi 25–35 m, na délku jezero měří cca 180 m. Hloubka vody se pohybuje mezi 0,80-1,20 m, hloubka sedimentu se pohybuje okolo 2,20 m. Plocha hladiny, dle zaměření skutečného stavu, zabírá cca 5 220 m2. Jezero je značně zanesené, na základě provedených průzkumů objem nánosů činí cca 7 922 m3.
· Plavecké jezero
[bookmark: _Hlk19012237]Jezero má protáhlý tvar, šířka se pohybuje mezi 30–45 m, na délku jezero měří cca 150 m. Hloubka vody se pohybuje mezi 0,70-1,20 m, hloubka sedimentu se pohybuje okolo 2,40 m. Plocha hladiny, dle zaměření skutečného stavu, zabírá cca 5 410 m2. Jezero je značně zanesené, na základě provedených průzkumů objem nánosů činí cca 9 788 m3.
· Strakovo jezero
Jezero má obdélníkový tvar, šířka se pohybuje mezi 25–35 m, na délku jezero měří cca 100 m. Hloubka vody se pohybuje mezi 0,60-1,50 m, hloubka sedimentu se pohybuje okolo 0,80 m. Plocha hladiny, dle zaměření skutečného stavu, zabírá cca 2 860 m2. Jezero je značně zanesené, na základě provedených průzkumů činí objem nánosů cca 2 636 m3.
· Jezero Kocábka
Jezero má podlouhlý vyklenutý tvar, šířka se pohybuje mezi 18-25 m, na délku jezero měří cca 125 m. Hloubka vody se pohybuje mezi 1,20-1,40 m, hloubka sedimentu se pohybuje okolo 0,90 m. Plocha hladiny, dle zaměření skutečného stavu, zabírá cca 2 350 m2. Jezero je silně zanesené, na základě provedených průzkumů činí objem nánosů cca 1 176 m3.
· Jezero Lávka
Jezero má podlouhlý tvar, šířka se pohybuje mezi 23-28 m, na délku měří cca 100 m. Hloubka vody se pohybuje mezi 1,20-1,40 m, průměrná hloubka sedimentu se pohybuje okolo 0,50 m. Plocha hladiny, dle zaměření skutečného stavu, zabírá cca 2 235 m2. Jezero je z části zanesené, na základě provedených průzkumů činí objem nánosů cca 702 m3.

	Název jezera
	Hloubka vody /m/ 
	Mocnost sedimentů /m/ 

	Typfl 
	0,6 
	0,8 

	Kmuníčkovo
	0,6
	1,4

	Roučkovo 
	0,8 – 1,3 
	2,5 

	Ledárenské 
	0,8 – 1,2 
	2,2 

	Plavecké 
	1,2 – 1,4 
	0,9 

	Lávka 
	1,2 – 1,4 
	0,5 



Předpokládá se, že směrem od břehu se hloubka vody postupně zvyšuje, stejně jako postupně nabírá na tloušťce vrstva sedimentů. Výše uvedené údaje jsou průměrné hodnoty.
Vliv vzdálenosti od břehu 
Vzdálenost munice od břehu závisí zejména na její hmotnosti a dále pak na profilu dna (u příkrých svahů se může pohybovat). Dělostřelecké granáty větších ráží 100/105 mm – 15 kg, 122 mm – 23 kg, 150/152 mm – 43 kg člověk skutečně nedohodí daleko. U menších ráží od 37 mm do 76 mm, kde se hmotnost pohybuje v řádu jednotek kg lze dohodit 5–10 m (ovlivněno i tvarem břehu). 
Z pohledu detekce munice vhozené do vody je nejzajímavější pobřežní pás šířky okolo 10 m. 
Možnost detekce nevybuchlé munice je ovlivněna jak hloubkou vody, tak i mocností sedimentů.


Vliv mocnosti sedimentů 
Ruční granáty s plechovým tenkostěnným pláštěm a munici malých ráží lze úspěšně detekovat v hloubkách okolo 40 cm. Signály od této munice jsou zaměnitelné se signály od různých plechovek – musí se kopat úplně všechno, každý signál! 
V hloubkách okolo 0,75m lze detekovat munici v rozmezí ráží cca 80–122 mm, už to ale nikdo z bahna nevykope, jen pokud vy to leženo mělce pod povrchem sedimentů. 
V sedimentech, ve větších hloubkách jako Ledárenské jezero 2,2m nebo Roučkovo jezero 2,5m lze detekovat leteckou bombu nebo sud s neplatícím podnikatelem, nebo novodobé kovové odpadky, které uvízly ve svrchních vrstvách sedimentů.
Vliv hloubky vody 
V mělké vodě (cca do 75 cm) může pyrotechnik brodit, používat suchozemský detektor. V hlubší vodě raději vodotěsný detektor. Pro identifikaci zdroje signálu je rozhodují, zda se pyrotechnik může předklonit a na délku ruky nasahá dno a může vytáhnout zdroj signálu, nebo zda po odložení detektoru si může kleknout, mít hlavu nad vodou a rukama propátrávat dno a hledat zdroj signálu. Pokud při kleku nemá hlavu pohodově nad hladinou, je třeba použít potápěčskou výbavu, respektive pyrotechnika-potápěče (což zvyšuje cenu). Potápěčskou výbavu pyrotechnické firmy běžně nemají a je nezbytné ji jednorázově pořídit pro účely realizace této zakázky.
Vliv falešných signálů 
Nevybuchlá munice se detekuje jako „kus železa“. Proto se musí každý signál vyzvednout a vizuálně posoudit.
Pyrotechnické postupy:
Magnetometrie z vodní hladiny ve spojení s GPS 
Všude kde plavba člunu s detektorem není limitována spadlými stromy a větvemi nebo hustým porostem vodních rostlin měl by být proveden pyrotechnický průzkum pomocí magnetometru doplněný GPS. To následně umožní výsledky měření exportovat do satelitních snímků. 
Toto měření lze provádět prakticky na celé hladině, s výjimkou nepřístupných nebo zarostlých ploch. Vykopání signálů ze dne je ale možné pouze podél břehů v místech, kde je tloušťka vrstvy sedimentů okolo 30 cm. U větších mocností sedimentů by byl potřeba bagr. 
Metalodetekce 
Pro průzkum mělké vody podél břehů a pro přesnou lokalizaci detekovaných signálů využívat ruční vodotěsný detektor. 

Ostatní rizika a potenciální komplikace:
Přístupy k vodě 
V rámci prohlídky staveniště bylo zjištěno, že k jednotlivým jezerům je spíše špatný přístup. Téměř celý pravý břeh tvoří zemědělské pole a není zřejmé, zda po okraji vede polní cesta nebo zda bude možné jezdit s dodávkou na dopravu člunu a ostatní techniky. K levému břehu přiléhají zahrádky nebo parcely s RD. Části pobřeží podél ulice Ledárenská slouží jako skládka odpadů ze zahrádek a RD a mají charakter černé skládky. 
Relativně dobře dostupná je oblast jezer Kocábka, Strakovo a Plavecké. 
