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1) Důvody pro pořízení technické studie

Důvodem pro zpracování technické studie je optimalizace umístění tramvajových zastávek na tramvajové trase mezi stávajícími zastávkami „Svratecká“ a „Zoologická zahrada“ v městských částech Brno-Komín a Brno-Bystrc. Prověření je vyvoláno plánovanou stavbou mimoúrovňové křižovatky (MÚK) v místě, kde se kříží tramvajová, trolejbusová a individuální doprava. Plánovaná stavba MÚK vyplývá z projektové dokumentace ve fázi DÚR „Bystrc, MÚK Kamenolom, DÚR“ (Sagasta s.r.o., 2021). S ohledem na stavební záměr MÚK bude zrušena stávající zastávka „Kamenolom“, čímž je vyvolána potřeba prověření vhodného rozmístění či doplnění zastávek na tramvajové lince v daném úseku. Významným impulsem je nejen plánovaná stavba MÚK, ale 
i známé či budoucí rozvojové projekty využití území. V okolí navrhované výstavby MÚK dochází k postupné dostavbě rozvojových ploch s očekávaným nárustem cestujících veřejnou dopravou. Z tohoto důvodu je nutné prověřit rozmístění či doplnění tramvajových zastávek, které zajistí kvalitní obsluhu veřejnou hromadnou dopravou této rozvojové oblasti. Dostupnost lokality bude i nadále zajištěna trolejbusovou dopravou, která v současné době nabízí i přestupní vazbu na páteřní kapacitní tramvajovou dopravu. Prioritou je zajištění podmínek pro bezpečný a plynulý provoz tramvajové dopravy ve vazbě na dopravu trolejbusovou, a to s efektivním zajištěním odbavení cestujících veřejné hromadné dopravy rozvíjejícího se území. 

2) Vymezení řešeného území a jeho charakteristika

[bookmark: _GoBack]Dokumentace bude zpracována pro území navazující na páteřní tramvajovou trasu údolím řeky Svratky, v rozsahu mezi tramvajovými zastávkami „Svratecká“ v MČ Komín a „Zoologická zahrada“ v MČ Bystrc. 
V tomto úseku obsahuje tramvajová trať obousměrné stávající tramvajové zastávky - Svratecká, Branka, Podlesí, Kamenolom, Zoologická zahrada. Optimalizaci umístění tramvajových zastávek je potřeba řešit v koordinaci se stavebním záměrem ve stupni DÚR „Bystrc, MÚK Kamenolom, DÚR“ a s ohledem na výhledové rozšíření komunikace II/384 (ul. Kníničská), kde jsou prostorové možnosti omezené. Stávající zastávka „Kamenolom“ bude s ohledem na stavební záměr MÚK zrušena. Technická studie prověří dopravní obslužnost tohoto území tramvajovou dopravou a navrhne vhodné situování tramvajových zastávek s možnou návazností na dopravu trolejbusovou, která je vedena po ul. Bystrcká. Po vyloučení tramvajové zastávky „Kamenolom“, bude tato lokalita i nadále zajištěna stávající trolejbusovou zastávkou „Kamenolom“. Součástí studie bude také prověření možných řešení bezpečného přístupu chodců k nástupištím respektující širší vztahy v území. Dokumentace bude obsahovat technické prověření umístění tramvajových zastávek zajišťující obsluhu veřejnou dopravou rychle se rozvíjejícího území (obytný soubor Kamenolom, Bystrcká, Pod Horkou, Palcary, obchodní zóna Uni Hobby). Technickou studii je vhodné pojmout komplexně a navrhnout dopravní 
i urbanistické řešení ve vzájemné kooperaci. V řešení je nutné v maximální možné míře zohlednit stávající vzrostlé dřeviny.


3) Cíle technické studie
Hlavním cílem technické studie je prověřit a zajistit dostatečnou obslužnost kolejovou dopravou vhodným návrhem umístění tramvajových zastávek v trase tramvajové tratě mezi zastávkami „Svratecká“ 
a „Zoologická zahrada“ s předpokladem vyloučení stávající tramvajové zastávky „Kamenolom“. 


4) Požadavky na řešení

V rámci technické studie je nutné prověřit vhodné umístění tramvajových zastávek v obou směrech, navrhnout odpovídající vzdálenosti mezi zastávkami se zohledněním rychlodrážních parametrů tramvajové dráhy, prověřit docházkové vzdálenosti s předpokládaným počtem cestujících, zajistit požadované technické parametry nástupišť a prověřit propojení s trolejbusovou dopravou prostřednictvím přestupních uzlů. Za účelem zpřístupnění je požadováno nastínit a ověřit technické možnosti i pěších vazeb do okolí s bezbariérovým řešením, případně další doprovodné potřeby.

Dokumentace musí obsahovat:
· optimalizaci vhodného umístění tramvajových zastávek mezi stávajícími zastávkami „Svratecká“ – „Zoologická zahrada“ v obou směrech
· prověření vzdáleností mezi navrhovanými tramvajovými zastávkami
· prověření propojení s trolejbusovou dopravou prostřednictvím přestupních uzlů
· technické prověření parametrů tramvajových nástupišť
· návrh možných řešení bezpečného a bezbariérového přístupu chodců k nástupištím
· odhad finančních nákladů 
· výkres majetkoprávních vztahů
· dopravní model/přepravní průzkum 

5) Limity využití území

Limitní zůstává zachování stávající tramvajové tratě. 

6) Požadavky na způsob a rozsah zpracování územní studie  

Technická studie bude zpracována v souladu s § 30 zákona 183/2006 Sb., stavební zákon v platném znění.
Dokumentace bude odevzdána v 6 vyhotoveních v tištěné formě a 6 x digitálně na CD nosiči.
Textová část bude zpracována ve formátu Microsoft Word 2003 nebo 2007. Grafická část bude zpracována ve formátu DGN programu Microstation nebo ve formátu DWG v programu AutoCAD. Ve formátu DGN/DWG musí být zpracovány všechny soubory potřebné pro seskládání všech výkresů. Popis těchto souborů, včetně obsahu jednotlivých vrstev, musí být v samostatném souboru XLS. Součástí souboru jsou i aktivní prázdné soubory DGN/DWG s připojenými referencemi pro vytvoření výkresů. Ke všem předávaným výkresům musí být zhotoveny plotrovací soubory PLT ve formátu HPGL/2 a dále ve formátu PDF. Na CD nebo DVD musí být veškeré soubory ve formátu DGN/DWG, XLS, DOC, PLT a PDF.

Prezentační výstup (textová a výkresová část) bude předána ve formátu PDF. Jednotlivá paré budou očíslována a označena číslem smlouvy o dílo. V průběhu zpracování požadujeme zpracovatelem svolat minimálně 3 výrobní výbory, ze kterých budou zpracovatelem provedeny zápisy a průběžná pracovní jednání.  Další dílčí požadavky mohou vyplynout v průběhu zpracování.


Rozsah zpracování

01 PRŮVODNÍ ZPRÁVA
02 SITUACE TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ
03 KOORDINAČNÍ SITUACE 
04 CHARAKTERISTICKÉ A VZOROVÉ ŘEZY
05 VÝKRES MAJETKOVÝCH VZTAHŮ
06 ODHAD FINANČNÍCH NÁKLADŮ 
07 DETAILY DLE POTŘEBY 
08 DOKLADY

V průběhu zpracování může být grafická část zpřesněna o další přílohy. Výsledný rozsah dokumentace může být upřesněn po výrobních výborech. Studie bude po odevzdání pořizovatelem projednána a na základě výsledků tohoto projednání případně dopracována.

Požadovaný termín vypracování technické studie je do 3 měsíců ode dne nabytí účinnosti smlouvy.

7) Podklady pro řešení

· Upravený návrh ÚPmB – pro 2. opakované veřejné projednání
· Generel VHD
· Generel cyklistické dopravy
· Generel pěší dopravy
· Mapy města Brna – polohopis a výškopis
· „Bystrc, MÚK Kamenolom, DÚR“ (Sagasta s.r.o., 2021)
· „Přehradní radiála – ulice Kníničská“ (HBH Projekt spol. s.r.o., 2016)


V Brně, prosinec 2021
Zpracovala: Ing. Hradilová a oddělení koncepce a strategie rozvoje dopravy, OD MMB
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