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Příloha č. 2 – Kvalifikační požadavky

Požadavky zadavatele na kvalifikaci dodavatele u veřejné zakázky „Každoroční pořízení a zpracování ortofota a digitálního modelu povrchu“

Prokázání splnění kvalifikace je předpokladem účasti dodavatele ve výběrovém řízení. 

Dodavatelé (vč. případných poddodavatelů) jsou povinni prokázat splnění kvalifikace v požadovaném rozsahu. Doklady o prokázání kvalifikace mohou dodavatelé v nabídce doložit čestným prohlášením, pokud tak již neučinili jako účastníci předchozích veřejných zakázek zadavatele v posledních 5 letech. Zadavatel si před uzavřením smlouvy může vyžádat od vybraného dodavatele předložení originálů nebo ověřených kopií dokladů o kvalifikaci, pokud již nebyly ve výběrovém řízení předloženy.

Kritéria pro splnění technické kvalifikace vychází z ust. § 79 odst. 2 písm. b) a d) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a jsou následující.

1. Seznam významných zakázek poskytnutých Zhotovitelem v období posledních 5 let před zahájením výběrového řízení s uvedením ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele.

Ze seznamu významných zakázek musí vyplývat alespoň následující údaje:
1. název objednatele,
1. předmět významné zakázky,
1. doba realizace významné zakázky,
1. finanční objem významné zakázky,
1. kontaktní osoba objednatele, u které bude možné realizaci významné zakázky ověřit.

Ze seznamu musí jednoznačně vyplývat, že dodavatel v uvedeném období realizoval alespoň 3 významné zakázky pro územní rozsah minimálně 20 km2, jejichž předmětem bylo pořízení leteckých měřických snímků, z nich vytvoření ortofota a zpracování digitálního modelu terénu nebo digitálního modelu povrchu z pořízených leteckých měřických snímků. 

Tuto kvalifikaci dodavatel rovněž splní v případě, že se jedná o významné zakázky zahájené dříve než v posledních 5 letech, pokud byly v posledních 5 letech dokončeny nebo pokud stále probíhají, za předpokladu splnění výše uvedených parametrů ke dni podání nabídky.

2. Osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci fyzických osob odpovědných za poskytování plnění.
Zadavatel v souvislosti s prokázáním splnění této části kvalifikace požaduje předložit u osoby vedoucího projektového týmu, který bude odpovědný za plnění předmětu veřejné zakázky: 
doklady, z nichž bude vyplývat splnění požadavků zadavatele na odbornou způsobilost osoby:
· minimálně 5 let praxe v oblasti zpracování dat pořízených fotogrammetricky,
· vedení minimálně dvou zakázek v posledních 5 letech, jejichž předmětem bylo zpracování ortofota, digitálního modelu terénu nebo digitálního modelu povrchu.

Součástí osvědčení bude i seznam dalších členů projektového týmu, který bude zajišťovat plnění předmětu veřejné zakázky.

V případě zpracování vedlejšího předmětu plnění poddodavatelem platí, že poddodavatel je povinen doložit technickou kvalifikaci ve stejném rozsahu jako dodavatel. V bodě 1 (Seznam významných zakázek) je poddodavatel povinen dodat seznam významných zakázek pouze pro oblast a v rozsahu svého plnění, tedy zpracování digitálního modelu povrchu z mimovegetačního snímkování. Ostatní podmínky bodu 1 (Seznam významných zakázek) platí pro poddodavatele v plném rozsahu.
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