Vysvětlení zadávací dokumentace pro veřejnou zakázka: MPS Lužánky – stropní konstrukce, podhledy a osvětlení

1. Otázka
Ve VV nejsou rozděleny poplatky za skládku jednotlivých bouraných materiálů (asfaltová izolace, tepelná izolace z minerální vaty, PUR desky, křemelinové desky) …není uvedeno zatřídění odpadu

Odpověď:
Do VV přidána položka č. 148, 149, 150, 151

2. Otázka
Žádáme o upřesnění rozsahu položky č. 139 (nyní je zde: 1 soubor – nátěr stávajících ocelových konstrukcí).

Odpověď: místnost UPS, doplněno v popisu položky

3. Otázka
Dále se dotazujeme, zda li tato položka souvisí s položkou č.91 očištění demontovaných ocelových konstrukcí? 

Odpověď: Nesouvisí

4. Otázka
Žádáme o upřesnění položky č. 13 a s tím související položky k plošině. S čím tato plošina souvisí? Pokud by to bylo zřízení nějaké plochy na prostorovém lešení, tak proč by byla položka nájem plošiny, a proč je plocha plošiny větší než podlahová plocha asi o 1/3. 

Odpověď: Plošina se bude přemísťovat v rámci jednotlivých etap. 

5. Otázka
Dále žádáme o do-specifikování pol. 16 – doprava fasádního lešení.  Nikde nevidíme uvedeny související činnosti: montáž, demontáž, pronájem! Dále nám není zřejmé k čemu se tato položka vztahuje. Podle nás by se mělo vztahovat k pomocnému lešení p.č.8 ale nesedí výměra!

Odpověď: Ceny jsou už zakalkulované v rámci lešení a jsou uvedeny v jednotlivých položkách, lešení se bude přemísťovat v rámci jednotlivých etap Prostorové lešení v prostoru haly bylo v rámci zpracovávání PD konzultováno z firmou, která se zabývá prováděním lešení v takto atypických prostorách.  Jiní dodavatelé lešení mohou mít mírně odlišný náhled na provádění lešení s ohledem na jejich typy lešení s kterými v rámci firmy disponují.

6. Otázka
Žádáme o upřesnění rozsahu položky č. 90 – očištění + nový nátěr stávající příhradové konstrukce. Máme uvažovat (odhadem) rozsah pro stávající styčníky a částečně navazující příhradové trubky? 

Odpověď: Ano. 

7. Otázka
Žádáme tímto o prodloužení termínu odevzdání nabídek minimálně o 5 pracovních dnů, a to z důvodu rozsahu a složitosti připravované nabídky. Taktéž s tímto souvisí prozatím nezodpovězené dotazy.

Odpověď: Bude přijato rozhodnutí
